

**Пропозиції Пенсійного фонду України**  
**до проєкту Закону України “Про внесення змін до Бюджетного кодексу України**  
**щодо функціонування системи загальнообов’язкового накопичувального**  
**пенсійного забезпечення”, внесеного народними депутатами України**  
**Третяковою Г. І. та іншими**  
реєстраційний номер 6355 від 26 листопада 2021 року  
I читання

1. Пенсійний фонд України не підтримує законопроект у запропонованій редакції.

2. Законопроект пропонується внести зміни до Бюджетного кодексу України, передбачивши, що до видатків, що здійснюються з Державного бюджету України, належать видатки на сплату накопичувальних внесків, обчислених відповідно до Закону України “Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування та накопичувального внеску до системи загальнообов’язкового накопичувального пенсійного забезпечення”.

Реалізація законопроекту потребуватиме додаткових фінансових витрат за рахунок Державного бюджету України. Проте до законопроекту, прийняття якого призведе до зміни показників бюджету, не надано реальних пропозицій про внесення змін до законодавчих актів України щодо скорочення витрат бюджету та/або джерел додаткових надходжень бюджету для досягнення його збалансованості, що не узгоджується із частиною першою статті 27 Бюджетного кодексу України.

Прийняття законодавчої пропозиції потребує врахування думки Міністерства фінансів України щодо можливості забезпечення її реальними фінансовими ресурсами.

Крім цього, законопроект потребує доопрацювання в частині визначення дати набрання ним чинності не раніше набрання чинності проєктом Закону України “Про загальнообов’язкове накопичувальне пенсійне забезпечення” (реєстраційний номер 2683, доопрацьований 23 листопада 2021 року) (далі – проєкт 2683), які перебувають у системному зв’язку.

Також відповідно до пункту 6 розділу XV “Перехідні та прикінцеві положення” проєкту 2683 передбачається за рахунок коштів державного бюджету нарахування та сплата додаткового накопичувального внеску у 2023–2025 роках, а у пункті 13 цього ж розділу проєкту 2683 встановлено доручення Кабінету Міністрів України забезпечити фінансування оплати праці та матеріально-технічне забезпечення діяльності Ради Уповноваженого пенсійного фонду до початку сплати внесків до системи загальнообов’язкового накопичувального пенсійного забезпечення. Проте до складу видатків, що здійснюватимуться з Державного бюджету України, їх віднесення не передбачається.

Отже, положення законопроекту не узгоджуються з принципом системності законодавства, допускають неузгодженості між нормативно-правовими актами, що



Капінус Євгеній Валерійович

КНЕДП - ІДД ДПС

EAF41942DEC3757FD13CB2F9E0CCDECFCA755E61F4925862DEFB56DA4FE00B00

03.12.2021

Пенсійний фонд України



03.12.2021  
2800-0602-3/59988

мають однакову юридичну силу, порушують принцип правової визначеності, що полягає, як зазначив Європейський суд з прав людини, в тому, що право має бути належним чином доступним та передбачуваним за своєю дією та сформульованим з належною чіткістю, що дає можливість особам регулювати свою поведінку.

**Голова правління  
Пенсійного фонду України**

**Євгеній КАПІНУС**